

## **Сотрудники СУ СК России по Новосибирской области навестили жительницу блокадного Ленинграда**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области продолжают оказывать адресную помощь пенсионерам и ветеранам Великой Отечественной войны. На днях офицеры Железнодорожного следственного отдела СУ СК России по Новосибирской области навестили жительницу блокадного Ленинграда Ларису Евдокимову.

Сотрудники следственного отдела подготовили для Ларисы Николаевны комплекты с самым необходимым – продуктами питания, лекарствами и небольшими подарками. Важно, чтобы наши ветераны ощущали поддержку и помощь, они должны понимать и видеть, что о них помнят и в любое время придут на помощь. Волонтеры, которым выпала честь доставить подарки адресатам, соблюдали все необходимые меры предосторожности, чтобы не подвергать риску пожилого человека.

---

Лариса Евдокимова оказалась в Блокаде, когда ей было всего 3 года. Уже тогда она видела голод, страх, постоянные авианалеты и смерть. Позже Ларису Николаевну из Ленинграда отправили в Новосибирск, где она нашла вторую семью и снова училась жить мирной жизнью.

Офицеры Следственного комитета выразили Ларисе Николаевне слова благодарности, пожелали крепкого здоровья и бодрости духа, отметив, что она всегда может рассчитывать на поддержку сотрудников СК России.

*09 Июля 2020*

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1480823>